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TM2 Aufgaben 1, 2 und 3 

- Veranstaltungen am 29./30.04.2007 -

Aufgabe 1

Ein Förderkorb mit der Masse 225 kg trägt n Acetylenflaschen. Jede hat in befülltem Zustand eine Masse 
von 75 kg. Der Korb hängt an einem Stahldraht aus St52. Wie groß muss die Querschnittsfläche A des 
Drahtes mindestens sein, damit die zulässige Bruchspannung σbruch = 520 N/mm2  nicht erreicht wird?

Aufgabe 2

Wie lang darf ein Draht aus St37  ( ρ = 7,85 g/cm3 , σBruch = 370 N/mm2 ) sein, damit er bei punktförmiger 
Aufhängung nicht unter seinem Eigengewicht reißt? (Zerreißlänge).

Aufgabe 3 
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